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ATA 15/2025 
ATA DA SESSÃO ADMINISTRATIVA ORDINÁRIA 

DO EGRÉGIO TRIBUNAL PLENO 

DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO 

 REALIZADA EM 11/12/2025 

 
Aos onze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às  14 horas e 44 minutos, na 

Sala de Sessões “Plenário Ministro Coqueijo Costa”, situada no 3º andar do edifício-sede do 

Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região, na Rua Barão de Jaguara, nº 901, nesta cidade de 

Campinas, Estado de São Paulo, reuniram-se os membros do Tribunal Pleno, sob a Presidência da 

Excelentíssima Senhora Desembargadora do Trabalho Ana Paula Pellegrina Lockmann, Presidente 

do Tribunal. 

Participaram da sessão as Excelentíssimas Senhoras Desembargadoras do Trabalho e os 

Excelentíssimos Senhores Desembargadores do Trabalho Helcio Dantas Lobo Junior – 

Vice-Presidente Administrativo, Wilton Borba Canicoba – Vice-Presidente Judicial, Renan Ravel 

Rodrigues Fagundes - Corregedor Regional, Edison dos Santos Pelegrini – Vice-Corregedor 

Regional, Gisela Rodrigues Magalhães de Araujo e Moraes, Edmundo Fraga Lopes, Tereza 

Aparecida Asta Gemignani, Ana Amarylis Vivacqua de Oliveira Gulla, Susana Graciela Santiso, 

Fabio Grasselli, Erodite Ribeiro dos Santos, Thelma Helena Monteiro de Toledo Vieira, Manoel 

Carlos Toledo Filho, Antonio Francisco Montanagna, João Alberto Alves Machado, José Otávio de 

Souza Ferreira, Eder Sivers, Antonia Regina Tancini Pestana, Eleonora Bordini Coca, Carlos 

Alberto Bosco, Ricardo Antonio de Plato, Rosemeire Uehara Tanaka, Luis Henrique Rafael, Larissa 

Carotta Martins da Silva Scarabelim, João Batista da Silva, Maria da Graça Bonança Barbosa, 

Renato Henry Sant´Anna,  Helio Grasselli, Keila Nogueira Silva, Adriene Sidnei de Moura David, 
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Andrea Guelfi Cunha, Marcos da Silva Porto, Marcelo Magalhães Rufino, Antonia Sant´Ana, Levi 

Rosa Tomé, Carlos Eduardo Oliveira Dias e André Augusto Ulpiano Rizzardo. 

Ausente, convocado para atuar no Colendo Tribunal Superior do Trabalho, o Excelentíssimo Senhor 

Desembargador José Pedro de Camargo Rodrigues de Souza. 

Ausente, representando este Egrégio Tribunal Regional do Trabalho em evento na sede do Egrégio 

Tribunal de Justiça de São Paulo - TJSP, o Excelentíssimo Senhor Desembargador Samuel Hugo 

Lima. 

Ausentes, justificadamente, os Excelentíssimos Senhores Desembargadores Dagoberto Nishina de 

Azevedo e José Carlos Abile. 

Ausentes, em férias, as Excelentíssimas Senhoras Desembargadoras Rita de Cássia Penkal 

Bernardino e Souza, Ana Cláudia Torres Vianna, Scynthia Maria Sisti Tristão e os Excelentíssimos 

Senhores Desembargadores João Batista Martins Cesar, Luiz Felipe Paim da Luz Bruno Lobo, 

Fábio Bueno de Aguiar, Paulo Augusto Ferreira e Marcelo Garcia Nunes. 

Ausentes, compensando dia anteriormente trabalhado em plantão judiciário, Claudinei Zapata 

Marques e Orlando Amancio Taveira. 

Ausentes, em licença-saúde,  a Excelentíssima Senhora Desembargadora Mari Angela Pelegrini e o 

Excelentíssimo Senhor Desembargador Roberto Nóbrega de Almeida Filho. 

Participou da sessão o Ministério Público do Trabalho – Procuradoria Regional do Trabalho da 15ª 

Região, na pessoa da Excelentíssima Senhora Procuradora-Chefe, Alvamari Cassillo Tebet. 

Participou da sessão, nos termos do Regimento Interno, o Excelentíssimo Senhor Juiz Substituto de 

Vara do Trabalho Francisco Duarte Conte, Presidente da Associação dos Magistrados da Justiça do 

Trabalho da 15ª Região - AMATRA XV. 

Aberta a sessão,  a Excelentíssima Desembargadora Ana Paula Pellegrina Lockmann, Presidente do 

Tribunal, deu as boas-vindas ao Excelentíssimo Desembargador André Augusto Ulpiano Rizzardo, 

por sua primeira participação em sessão do Tribunal Pleno, ocupando o cargo de desembargador. 

A seguir, Sua Excelência, a Presidente do Tribunal, parabenizou os aniversariantes do mês de 

dezembro: as Excelentíssimas Desembargadoras Eleonora Bordini Coca (10/12) e Erodite Ribeiro 
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dos Santos (18/12) e os Excelentíssimos Desembargadores João Batista Martins Cesar (05/12),  

Orlando Amancio Taveira (10/12) e Luis Henrique Rafael (26/12), pelo transcurso de seus 

aniversários, e também parabenizou todos os magistrados, servidores e todas as equipes que 

trabalharam arduamente para o aprimoramento da gestão e o fortalecimento da eficiência dos 

serviços prestados por este Regional, que resultaram na conquista do Selo Prata no Prêmio CNJ de 

Qualidade, concedido ao Tribunal no 19o Encontro Nacional do Poder Judiciário.  

A Excelentíssima Desembargadora Presidente informou, com muita alegria, que em São José dos 

Campos, no dia 10 de dezembro, foi reativado o Posto de Saúde e realizada a 6ª Edição do Diálogo 

com a Primeira Instância em São José dos Campos, com a presença do Excelentíssimo Corregedor 

Regional, Desembargador Renan Ravel Rodrigues Fagundes, do Excelentíssimo Vice-Corregedor, 

Desembargador Edison dos Santos Pelegrini, da Excelentíssima Desembargadora Antonia 

Sant’Ana, dos Excelentíssimos Desembargadores Samuel Hugo Lima, Edmundo Fraga Lopes, 

Marcelo Garcia Nunes e João Batista da Silva, e dos Excelentíssimos Juízes Auxiliares e 

Magistrados ativos e inativos. Também no último dia 10 o TRT da 15ª Região recebeu a medalha 

“Cassiano Ricardo” da Câmara Municipal de São José dos Campos, em reconhecimento aos 

relevantes serviços prestados à comunidade local.  

A Excelentíssima Desembargadora Gisela Rodrigues Magalhães de Araujo e Moraes fez uso da 

palavra para dizer, como Coordenadora do Subcomitê de Atenção à Saúde, que está muito feliz por 

ter sido atingida a meta de realização de exames por todos; que o quadro de médicos está 

aumentado e que será feito um calendário para que durante o ano de 2026 sejam feitas visitas 

itinerantes às circunscrições, porque a saúde está indo aonde não há postos instalados. 

A Excelentíssima Desembargadora Ana Paula Pellegrina Lockmann, Presidente do Tribunal, 

destacou que na última sexta-feira, dia 05 de dezembro, aniversário de instalação da 15ª Região, foi 

lançado oficialmente o logo comemorativo dos 40 anos do TRT, marcando o início das festividades 

que se estenderão por todo ano de 2026. A identidade visual está disponível na intranet para uso 

interno, devendo compor ofícios, documentos, peças processuais, projetos e campanhas 

institucionais.  
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Sua Excelência convidou a todos para prestigiarem a formatura e certificação dos Jovens 

Aprendizes, que ocorrerá no dia 12 de dezembro, no Espaço Co. Labora 15, às 17h. Também 

convidou todos os presentes e suas respectivas equipes para a festa de confraternização do Tribunal, 

que ocorrerá no 1º andar deste edifício-sede judicial, no Espaço Eurico Cruz Neto, dia 18 de 

dezembro a partir das 16h.  

O Excelentíssimo Desembargador Edmundo Fraga Lopes solicitou a palavra e assim se manifestou: 

“Boa tarde a todas e todos. Rapidamente, Senhora Presidente, agradecer a todos os integrantes das 

Comissões Regimentais que nós temos no Tribunal, todas as atividades que nós desenvolvemos 

neste ano de 2025, capitaneadas por Vossa Excelência e todos os demais membros da 

administração. Rapidamente, nós temos a Comissão Socioambiental e Meio Ambiente do Trabalho, 

que nós desenvolvemos várias atividades de reciclagem, de meio ambiente, e agora com essa 

doação dos materiais através do Centro de Memória, Arquivo e Cultura para a reciclagem. 

Processos autos físicos, nós ainda temos milhão de autos físicos, não é, Doutor Wilton? Mais 

efetivamente. Da Comissão de Desembargadores, a Regimental de Informática, e nós também 

temos o nosso Comitê Gestor da Tecnologia e Comunicação, lembrando apenas, reiterando, dos 

cuidados que nós devemos ter com essa inteligência artificial. Hoje nós vimos os cuidados, a 

orientação passada pelo Diretor da Tecnologia da Informação, o Herbert, e ele termina no final 

dizendo o seguinte, na internet, se você não paga pelo produto, você é o produto. Então eles nos 

analisam, sabem todas as nossas vidas, dos familiares e mais ainda, nós precisamos tomar cuidado 

quando levamos processos para dentro dessa inteligência artificial, não nós, mas servidores, 

eventualmente, dos gabinetes. E do Programa Trabalho Seguro, tivemos diversas atividades, 

fizemos desde o ‘Abril Verde’, ‘Setembro Amarelo’, ‘Outubro Rosa’, ‘Novembro Azul’ e amanhã, 

com todos os comitês, capitaneado pela Desembargadora Eleonora, a quem nós agradecemos pela 

Escola Judicial, sempre a parceira ativa, vários comitês. Nós teremos amanhã um seminário, ‘A  

Crise climática e as Relações de Trabalho’, das 9h e 30 minutos às 13 horas, na Escola Judicial. 

Concito a todos e todas para que façam a inscrição e se não puderem estar presencialmente, pelo 

menos telepresencialmente, que os trabalhos serão de grande importância. Culmino, Senhora 
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Presidente, falando da Ouvidoria, o trabalho da Ouvidoria na 15ª Região, que foi precedida pelos 

anteriores, pelo Desembargador Helcio, a Desembargadora Antonia, Ana Amarylis, todos os demais 

que eu tive a honra de suceder. Mas a Ouvidoria até o dia 9 de dezembro de 2025, ela teve 7780 

demandas, que eram 5500 por formulário eletrônico, 901 por e-mail, 800 por telefone e 500 pela 

Ouvidoria do CNJ. E registrando, destas, solucionamos 85% de imediato, 1076 nós solucionamos 

pedindo às Secretarias, às Varas, aos Juízes que dessem as informações e hoje nós temos 30 

pendentes de solução. Então, a Ouvidoria do Tribunal, reflete o bom trabalho do Tribunal. 

Aproveito aqui, Senhora Presidente, abrindo um parênteses, para parabenizar a Corregedoria, 

Desembargador Renan, Desembargador Edson. Sabem, Vossas Excelências, que há 1 ano nós 

tivemos várias reuniões. Nós tínhamos a Secretaria Conjunta em São José do Rio Preto, nós 

tínhamos a Secretaria Conjunta de Ribeirão Preto e tinham algumas demandas que tinham, acho que 

salvo, 15 Varas. Neste decorrer do ano, graças a Vossas Excelências, a Secretaria agora, saiu, acho 

que hoje ou ontem, no site, que vai fazer, neste Natal, Operação Natal, R$103.000.000,00 que vão 

liberar para os jurisdicionados. Então isso mostra a efetividade de todas essas atividades que são 

feitas no Tribunal, pela Corregedoria, pela Presidência, e, como disse a Vossa Excelência, nós 

estamos agora implantando e terá no ano de 2026, o recebimento dos elogios de tudo aquilo que o 

Tribunal faz de bom, incentivado pelo Corregedor, pelo Conselheiro Nacional, Marcello Terto, que 

é o Ouvidor do CNJ, que nós Tribunais devemos também incentivar a população pelos elogios, para 

que a gente registre o bom trabalho que fazemos em prol da sociedade. Então é isso, Senhora 

Presidente, muito obrigado, desculpe ter me alongado. Obrigado.” 

A seguir, a Excelentíssima Desembargadora Ana Paula Pellegrina Lockman, Presidente do 

Tribunal, deu início aos julgamentos dos processos e matérias constantes da pauta que, após 

relatados e debatidos, nos termos do Regimento Interno, obtiveram os seguintes resultados: 

Aprovação das atas anteriores - Decisão: Aprovar a Ata TP Nº 13/2025 (Sessão Ordinária 

realizada em 16/10/2025) e a Ata TP Nº 14/2025 (Sessão de Solenidade de Ratificação de Posse da 

Excelentíssima Desembargadora Scynthia Maria Sisti Tristão e do Excelentíssimo Desembargador 
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André Augusto Ulpiano Rizzardo realizada em 13/11/2025). 

1º - 15541/2023 PROAD - Relator: Helcio Dantas Lobo Junior - Interessado: Tribunal 

Regional do Trabalho da 15ª Região - Assunto: Prorrogação da lista de Juízes Titulares de 

Vara do Trabalho para substituição na 2ª Instância - Vigência 2024-2026 - Decisão: nos termos 

do voto da lavra do Excelentíssimo Desembargador Relator Helcio Dantas Lobo Junior, 

Vice-Presidente Administrativo do Tribunal, por unanimidade de votos, REFERENDAR a 

prorrogação da vigência da lista de Juízes Titulares de Vara do Trabalho aptos a substituir ou 

auxiliar em 2ª instância no E. Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região, no período de 

08/01/2026 a 08/03/2026, ou até que o E. Tribunal Pleno julgue o Processo n.º 19907/2025 

PROAD. 

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a Sessão às 15 horas e 04 minutos e, para constar, eu, 

Secretário-Geral Judiciário, nos termos do artigo 195 do Regimento Interno, lavrei a presente Ata 

que, assinada pela Excelentíssima Desembargadora Presidente do Tribunal, será por mim subscrita. 

​

 ANA PAULA PELLEGRINA LOCKMANN 

Desembargadora Presidente do Tribunal 

 

Paulo Eduardo de Almeida 

Secretário-Geral Judiciário 
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